

Proces - verbal al ședinței Comisiei de Ecologie, protecția mediului și igienizare din cadrul CGMB din data de 25.02.2022, ora 11:15

Prezenți: Ciceală Ana Maria, Nicolaie George, Purcărea Sorin, Gram Anamaria Alina, Mureșan Manuela, Florescu Adrian Constantin-  
Absenți: Maxim Marius Cătălin, Stoica Ioana, Comănici Ancuța Sorina.

Ședința comisiei se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform prevederilor H.C.G.M.B. nr. 94/2020.

Ordinea de zi: punctele de pe ordinea de zi a ședinței CGMB.

Au fost invitați să participe directorii sau reprezentanții directorilor din cadrul PMB, semnatori ai rapoartelor de specialitate.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bună ziua.

Bine ați venit la ședința de azi. **Ordinea de zi** est formată dintr-un singur proiect, cel privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 303/2003 privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea cimitirelor și crematoriilor umane și abrogarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 382/2019. Aceasta ar fi ordinea de zi.

**Puteți vota.**

Doamna Consilier Mureșan Manuela

**Votez „pentru”.**

Asistent comisie

Cu votul doamnei Mureșan sunt 6 voturi pentru.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bun. Perfect. Mulțumesc.

Iar acum pe proiectul de hotărâre propriuzis, care a venit pe ordinea de zi suplimentară. Deci singurul proiect. Îl citesc. **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 303/2003 privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea cimitirelor și crematoriilor umane și abrogarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 382/2019.** Se modifică și se completează punctele 6, 7, 8, spune în primul articol din lista ... atribuiri, utilizări temporare și tarife, ce vor fi practicate în cimitirele și crematoriile umane și lista aceasta face parte din regulamentul de organizare și funcționare a cimitirelor. Celelalte prevederi rămân neschimbate și în anexă sunt taxele care se schimbă cu tarifele anuale respective. Dacă sunt alte întrebări pe acest proiect de hotărâre din partea colegilor. Dacă nu sunt, vă propun să votăm.

Asistent comisie

Puteți vota.

Doamna Consilier Mureșan Manuela

„Pentru”.

Asistent comisie

6 voturi pentru cu doamna Mureșan.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

O.K. Vă mulțumesc mult, colegi. Îmi pare rău că din păcate, în mod ironic sau nu, avem și acest proiect de hotărâre astăzi pe ordinea de zi, având în vedere situația din Ucraina, dar aș vrea să vă spun că luni, să vă reamintesc că luni avem la ora 2 altă ședință a comisiei de mediu în care vom dezbate din nou bugetul de mediu propus pentru Direcția de Mediu, Direcția Investiții, Direcția ONG-uri și celelalte subordonate de mediu împreună cu invitații din partea ONG-urilor și alți cetățeni. Cu



acest reminder, vă doresc o zi bună și să avem spor la ședințele care urmează.

La revedere!

Declar ședința închisă.

Președinte,  
Ciceală Ana Maria



Secretar,  
Nicolai George



